Алгебра 8 класс
Конспект урока «Обобщение материала по теме «Квадратные уравнения»

Тип урока: повторительно-обобщающий.

Цели урока:

1. Закрепить умение решать квадратные уравнения различными способами.

2.  Развивать сообразительность, логическое мышление, умение анализировать.

3.  Воспитывать любовь к математике, интерес к точным наукам. 

Ход урока:

1. Актуализация знаний

              1) Что называется квадратным уравнением?

              2) Назвать виды квадратных уравнений.

              3) Что называется дискриминантом? 

              4) Сколько корней может иметь квадратное уравнение?

              5) От чего зависит количество корней  квадратного  уравнения? 

              6) Назвать формулу корней квадратного уравнения.

              7) Назвать формулу корней квадратного уравнения с четным коэффициентом при «х».

              8) Какие уравнения называются приведенными?

              9) Назвать формулу корней приведенного квадратного   уравнения.

             10) А как без формулы можно решить приведенное   квадратное  уравнение? 

2. Устная работа:
 Какие из уравнений являются квадратными? Укажите неполные квадратные уравнения.

1) 3х+х2=0          
2) 2х-5=4

3) -3х2+2х-5=0
4) 2х2-7=0

5) 5х2=0

6) х+2=0

3. Работа по карточкам с взаимной проверкой: составьте квадратные уравнения с заданными коэффициентами а, в, с и укажите полные и неполные квадратные уравнения.

	а
	в
	с
	УРАВНЕНИЕ
	ПОЛНОЕ
	НЕПОЛНОЕ

	2
	0
	-18
	 
	
	

	1
	-5
	-84
	 
	
	

	3
	2
	0
	 
	
	

	1
	-4
	4
	 
	
	

	3
	0
	-12
	 
	
	


4. Задание (1 человек у доски): Заполнить таблицу и сделать вывод о количестве корней квадратного уравнения.

	Уравнение
	D=b² - 4ас
	Кол-во корней

	х² −14х +33=0 
	   D= 
	

	х² - 5х + 6=0 
	   D= 
	

	-х² −3х +1=0 
	   D= 
	

	−х² +х+3=0 
	   D= 
	

	3х² +х=4 
	   D= 
	

	-2х²+8х+2=0
	   D=
	


5. Работа в группах. Взаимопроверка.
 Каждая группа получает карточки с разными по сложности заданиями, каждый ученик в группе выполняет посильные ему задания.

Карточка.

1. Решите уравнения:

     а) 5х² + 8х – 4 = 0

     б) 25х² – 4 = 0

     в) 6х² = 18х 

     г) (х + 3)² – 2(х + 3) – 8 = 0

2. Найдите два последовательных натуральных числа, произведение которых равно 132.

3. Один корень квадратного уравнения    х² – 4х + с = 0    равен 2 + 
[image: image1.wmf]3. Найдите другой корень и значение с.

6. Тест
1. Какое из квадратных  уравнений является полным:
А) 5х2=0                       Б) 8-2х+3х2=0                     В) 7х2+1=0                Г) 6х-х2=0

2. Дискриминант квадратного уравнения х2+5х-6=0 равен:
А) 0              Б) 49                В) 1                    Г) 16

3. Сколько корней имеет квадратное уравнение х2+6х+9=0 
А) 1             Б) 2                      В)  нет корней        Г) определить невозможно

4. Решите уравнение х2-2х-15=0
А)  корней нет                   Б) 3; -5                В) 1            Г)  5; -3

5. Решите уравнение 3х2-3х+4=0                                            

А)  1                Б)  0; 4                В)  корней нет            Г)  0,5

7. Найдите сумму корней уравнения 6х2+7х+1=0
А)  1
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                 Б)  -1
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                 В)  -
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        Г)  корней нет

8. Найдите произведение корней уравнения 2х2+3х-5=0:
А)  -2,5            Б)  -1,5           В)  2,5            Г)  корней нет.

9. Решите уравнение 2х(х-8)= -х-18.
7. Подведение итогов, домашнее задание.
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